
 

 

 

１ 実施概要 

（１）日程 

令和３年 12 月９日（木） 

（２）方法 

全便（51 便）の利用者に対しアンケートを配付、回答後その場で回収 

（３）回答数 

回答者種別 回答数 

運賃払い利用者 124 人 

シルバーパス利用者 120 人 

合計 244 人 

 

２ 回答内容 

（１）利用回数 

  

（２）利用目的 

  

 

 

 

 

（３）外出回数の変化 

  

  
（４）満足度 
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シルバーパス利用者の８割は、社

会実験バスの運行により外出回数が

増加したと回答しており、行動変容

が認められる。 

他方、運賃払い利用者の３分の２

は、「変わらない」と回答しており、

従来の移動手段から社会実験バス利

用への転換が確認できた。 

利用者の約９割が「大いに満足」

「やや満足」と回答している一方で、

運行本数が少ないとの声も聞かれ

た。 

社会実験バス乗降調査アンケート結果 

回答者全体の内、40％が週３日以

上社会実験バスを利用している。 

運賃払い利用者は初めてとの回答

割合が 22％あり、認知が進み、新規

利用が増加していることがうかがえ

る。 

運賃払い利用者は、通勤利用との回答が約半数あり、その内の７割超が週３日以上利用している（クロス

集計結果より）。 

シルバーパス利用者は、買い物利用との回答が約半数あり、その内の半数程度が週３日以上利用している

（クロス集計結果より）。 
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